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國立臺東高級中學 112 學年度第二學期 高二公民與社會科 期末考  113.6.27                        

考試範圍：公民與社會 3 第 5 課～第 6 課     適用班級：210                     ◼題目卷 

一、單一選擇題：40%（每題 2 分，共 20 題） 

1.(          ) 有關勞基法中基本勞動條件的規定，下列敘述何者正確？     

(A)強制一週有一天不能加班的假日，在於保障勞工享有必要的文化休閒生活   

(B)「一例一休」指一週有兩天的休假，但都可以依雇主要求彈性調整為加班  

(C)基本工資的規定將使雇主人力成本增加，因此對經濟成長僅具有負面影響   

(D)因為有每週最高工時的規定，勞工在任何情況下都不能加班超過四十小時  

2.(          ) 依據交通部規定，旅行社與消費者簽訂國外旅遊契約，應至少給予一日的契約審閱期間。以下關於此

種審閱期間的敘述何者正確？     

(A)審閱期間的規定在使旅行社能充分考量訂約後可能負擔的風險與成本   

(B)審閱期間的規定在使主管機關能夠有時間充分審查契約是否平等互惠   

(C)審閱期間的規定僅具參考意義，若出團在即旅行社可不必遵守該規定   

(D)若消費者當場已經完整閱讀和理解旅遊契約，即可逕行與旅行社簽約  

3.(          ) 甲國的 2023 年國民所得相關資料如下（單位：億元）。請問甲國 2023 年的 GDP 為多少億元？    

         (A)95 (B)120 (C)160 (D)175 

 

 

4.(          ) 小花工作多年後，終於在新北市買了一間新房子，她為了布置家裡，親自到家具行選購家具，約定送

貨日期並完成付款後就離去。但當家具送達新房子後，小花覺得自己太衝動，認為應該請設計師來

設計居家空間才對。因此以「猶豫期」的規定，向家具行要求退貨遭家具行拒絕。請問依據我國相關

法律的規定，下列哪些敘述正確？     

          (A)小花的家具是在家具行購買，可以適用《消費者保護法》的猶豫期保障   

    (B)此消費行為不屬《消費者保護法》中定型化契約的規範，店家可拒絕退貨   

    (C)店家應基於《消費者保護法》中「無過失責任主義」的精神同意小花退貨   

    (D)此項買賣消費行為，適用《消費者保護法》的規定，因此有猶豫期的保障   

5.(          )  表格為甲、乙、丙國的經濟數據（單位：兆元），請問關於三國之間的比較，哪些推論較為正確？     

(A)乙國的淨出口最多             (B)丙國政府的移轉支出最多  

           (C)丙國的產出主要供應國內       (D)丙國政府對全國產值影響最大  

 GDP 民間消費(C) 投資(I) 政府支出(G) 出口(X) 進口(M) 

甲國 3 1 0.6 0.5 1.3 0.4 

乙國 1 0.3 0.1 0.6 0.6 0.6 

丙國 6 3.2 0.2 2.5 0.1 0 

 
 

6.(          ) 中國大陸的研究指出，根據已開發國家的發展經驗，當人均GDP突破1萬美元時，將會擴大自動販賣

機的需求。2019年，中國大陸人均GDP突破1萬美元，受到都市化影響，人口不斷集中，辦公室、地

鐵站等公共空間不斷增加，加上人們可支配收入與消費水準也不斷提高，使得自動販賣機需求不斷

增加，零售消費環境日益成熟。本案例最適合說明下列何項主題？     

(A)人均GDP愈高，都市化程度也會愈高      (B)人均GDP愈高，通常國民生活水準愈高   

(C)人均GDP提高會使社會上的貧富差距縮小  (D)人均GDP較高的國家，國內生產毛額也較高  

7.(          ) 假設澳洲與奧地利之間出現下列情形，請問何者「違反」WTO 的國民待遇原則？     

    (A)奧地利規定本土食品須標示成分，進口食品則還須標示反式脂肪含量  

    (B)奧地利產品輸入澳洲必須繳交關稅，但澳洲本土產品卻不用繳交關稅    

    (C)奧地利對澳洲農產品課徵關稅，澳洲對奧地利農產品卻沒有課徵關稅   

    (D)澳洲規定境內的奧地利國民不得任職於國防相關的高度敏感性產業  

 

政府消費支出  政府投資支出  社會安全支出  出口  進口  民間消費支出  民間投資支出  

40 5 5 30 15 45 15 
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8.(          ) 子維和俊傑在韻如 18 歲生日前，在網路上訂購一個芋頭口味的蛋糕，要在韻如打工下班後幫她慶生。

不料，韻如生日當天，俊傑收到訂購的蛋糕後，才想起韻如喜歡的是草莓口味的蛋糕，於是俊傑打電

話詢問蛋糕店能否換蛋糕口味，但遭蛋糕店拒絕。依我國相關法律規定，蛋糕店拒絕俊傑換貨的行

為是否合乎法律規範？     

(A)合法，蛋糕保存期限較短，屬於猶豫期的合理例外情事   

(B)非法，基於保障消費者的精神，應無條件讓俊傑退換貨   

(C)合法，在網路訂購蛋糕不屬特種交易，從而無法退換貨   

(D)非法，俊傑在收到蛋糕後即要求換貨，仍在猶豫期期間  

9.(          ) 為了尊重個人意志與經濟自由，國家多採取私法自治原則，主要以契約自由來實現。然而，為了調和

締約雙方地位不對等，國家會訂定各種限制以貫徹契約正義。下列何者最能體現此種制度的內涵？     

    (A)勞動基準法中規定，工資應當由勞雇雙方議定之   

    (B)消費者保護法規定，企業得選擇訂立定型化契約   

    (C)民法規定，契約原則上得以書面或口頭方式訂立  

    (D)自來水法中規定，自來水公司不可任意拒絕供水  

10.(          ) 假設某一農場從國外進口 1 萬元的仔豬，把牠們養大後賣給農產運銷公司，得款 10 萬元。農產公司

把這批毛豬加工製成香腸，賣給百貨公司，得款 16 萬元。百貨公司再將這批香腸分裝販售，得款 30

萬元。請問這個生產流程對於 GDP 的貢獻是多少？ (A)56 萬元  (B)55 萬元  (C)30 萬元  (D)29 萬元  

11.(          ) 以下何者「不會」列入 GDP 的計算中？     

    (A)從藝術拍賣場以 5 千萬元標得國畫大師的遺作  (B)付給慶宜證券的 12 萬元股票買賣手續費   

       (C)農夫小陳食用自種之米糧，估計價值 5 千元    (D)國泰建設賣了一間價值 1 千萬元的新建公寓  

12.(          ) 小陳與妻子小芳結婚前約定採取法定夫妻財產制。婚後小芳生下小孩，小陳為了照顧好家庭，衡量

雙方收入後，決定辭職在家帶小孩和負責家務。以下敘述何者正確？     

          (A)小陳與小芳婚前已約定好採用法定財產制，婚後即無法再更改為共同財產制   

          (B)小陳除了可向小芳請求家庭生活費用，雙方可協議自由處分金作為家務的回報   

          (C)小芳拒絕再提供家庭生活費用，仍有自己存款的小陳無法向法院提起訴訟請求   

          (D)若兩人離婚，小陳可向小芳請求兩人全部財產差額的一半作為負擔家務的補償  

13.(          ) 勞資雙方協議的工資不得低於基本工資，違者會處以罰鍰，這樣的規定是為了保證勞工的權益，而

對以下何種原則的限制？    (A)誠實信用  (B)類推適用  (C)依法行政  (D)契約自由  

14.(          ) A公司計畫將其商用大樓的空間出租，於是事先擬定定型化契約供簽約之用。以下敘述何者正確？             

          (A)乙要租用3樓為倉儲空間，可與A公司個別磋商定型化契約中的內容  

          (B)丁公司租下5樓後如因租賃關係涉訟，法院對契約應為有利丁的解釋  

          (C)丙公司要承租4樓辦公空間，因非消費者，故不能與A公司個別磋商   

          (D)甲要租用2樓作為個人工作室，因僅為租賃關係，故不受《消保法》保障   

15.(          ) 某經紀公司星探在Ａ高中外發現小芳，擬將之簽為旗下新進藝人。不過，在其經紀契約中約定「最低

服務年限條款」，一經培訓完畢，小芳必須要在該公司旗下擔任藝人十年，否則需要賠償鉅額違約金。

事後雙方由於該條款而涉訟。請問下列敘述何者正確？     

          (A)該最低服務年限條款限制小芳在憲法上的工作權，故該條款為無效   

          (B)法院在審理本案時，針對前開條款，應盡量為較有利於公司的解釋   

          (C)因小芳簽約時已知違約金額仍簽約，法院即無須考量金額是否合理   

          (D)法院在審理本案時，也應當考慮業者所提供的培訓成本與培訓期間  

16.(          ) 請問下列何種情形，會使消費者購買羽絨外套的交易成本減少？    

          (A)各家廠商換季出清，羽絨外套全面打折    (B)暖冬出現，羽絨外套的消費者偏好減少   

          (C)網購平台發達，供人迅速比較價格及款式  (D)羽絨外套擴大進口，導致國內的價格下跌  

17.(          ) 小明放學後途徑某商圈時，遇到減肥產品的業務人員搭訕推銷產品。小明雖然並不需要該產品，但

在該業務人員的不斷勸誘下，仍購買該產品。請問下列敘述何者正確？     

          (A)小明若不需要該產品，但因已訂定契約，仍須付款   

          (B)小明若真的不需要該產品，須書面說明理由後退貨   

          (C)小明若已經付款，即喪失七日內任意解約的權利   

          (D)小明若在十日後退貨，此時廠商即無退款的義務  
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18.(          ) 有四位同學爭論何種情形會減少我國的 GDP，請問哪個說法最為正確？      

(A)我國政府對企業的補助愈少，則 GDP 愈少  (B)我國境內生產的中間產品愈多，則 GDP 愈少    

(C)我國愈多廠商轉往境外生產，則 GDP 愈少  (D)外國廠商在我國境內的產出愈多，則 GDP 愈少  

19.(          ) 林臨三努力工作，賺錢養家餬口，妻子與兩個小孩都與他感情很好。某日他外出購物，遭到酒駕人事

追撞，當場死亡，而臨三生前也沒有立遺囑，家人們悲慟不已。請問接下來的情況，何者正確？     

(A)妻子與兩個小孩必須去辦理遺產繼承，否則無法繼承遺產   

(B)兒子會繼承得比女兒與妻子多，此為我國法定繼承的規定   

(C)沒有立遺囑的話，遺產會經由區公所處理，最後進入國庫   

(D)回歸法定繼承原則，理論上妻子與兩個小孩可以平分遺產  

20.(          ) 臺灣鳳梨盛產供過於求，政府鼓勵國民多享用鳳梨。因此陳媽媽購買 2 顆回家；而王子烘焙坊也買

了 100 顆以製作鳳梨吐司以及鳳梨果醬。根據以上敘述，下列何者正確？     

(A)臺灣鳳梨供過於求，將使鳳梨均衡價格上升   

(B)陳媽媽購買 2 顆鳳梨的金額將會列入該年度的 GDP  

(C)政府大力鼓吹國民多多享用鳳梨，會使需求線向左移   

(D)王子烘焙坊購買 100 顆鳳梨的金額將會列入該年度的 GDP 

二、題組題 30%(每題 2 分，共 15 題) 

(一)某區域甲、乙、丙、丁四國，各國去年的境內人口及GDP分別占該區域總人口及GDP總值的比重如圖所示  

 

21.(          ) 就去年而言，從四國占該區域GDP的比重，  

  可以推斷出下列何者？   

       (A)甲國境內創造的總產值為乙國的兩倍   

     (B)乙國的平均每人產值與丁國約略相等   

      (C)丙國的政府消費支出是四國裡最多的   

  (D)甲國人口最多，故民間消費支出最高  

22.(          ) 請問哪一國去年的人均GDP最高？  (A)甲國  (B)乙國  (C)丙國  (D)丁國  

(二)歐洲鋼鐵工業集團指控中國、臺灣和印尼的出口商，以低於成本的價格傾銷熱軋不鏽鋼薄板和卷材，歐盟執

行委員會於2019年8月啟動調查，調查認定傾銷行為使歐盟製造商受到「實質傷害」，將課徵反傾銷稅，針對

印尼平軋不鏽鋼課徵17%的進口關稅，另外，根據出口商的差異，臺灣被課徵6%或7.5%，中國為14.5%至18.9%。 

23.(          ) 若歐盟執行委員會調查屬實，中國、臺灣和印尼的貿易行為恐違反WTO的何項原則？   

  (A)漸進開放原則  (B)公平競爭原則  (C)國民待遇原則  (D)最惠國待遇原則  

24.(          ) 關於臺灣出口不鏽鋼至歐洲國家的解讀，下列何者最為正確？   

  (A)臺灣國內不銹鋼市場的均衡價格高於歐洲國家國內均衡價格   

  (B)臺灣出口商與歐洲進口商議價所付出的時間，稱為生產成本   

  (C)臺灣大量傾銷不銹鋼至歐洲國家，有助於貿易自由化的推動   

  (D)若歐洲國家待我國產品如同本國產品般，符合國民待遇原則  

25.(          ) 歐洲國家自他國進口不銹鋼，最可能對本國帶來什麼影響？   

  (A)經濟福祉減少  (B)貿易利得減少  (C)消費者剩餘減少  (D)生產者剩餘減少  

(三)受到新冠肺炎疫情影響，國人出門用餐、購物的意願大幅減少，外國旅客也人數大減，使得許多廠商生意崩

跌。其中有些廠商考量收入縮水已無法負擔店面、水電、員工等各種維持營運的開銷，決定結束營業；另也

有些廠商採取減班、停工、歇業、無薪價等措施，希望撐過難關。為了避免經濟惡化造成嚴重的社會問題，

政府陸續推出紓困及振興措施，不過各界對於能發揮多大的效果仍看法分歧。  

26.(          ) 國民所得可分為工資、利息、利潤、租金四個部分，當景氣不好時，請問何者可能轉為負數？      

 (A)工資  (B)利息  (C)利潤  (D)租金  

27.(          ) 假若政府推出多項因應經濟困境的措施，請問對於GDP的影響，何者正確？   

 (A)政府協助生產中間產品的廠商擴大外銷，不會增加我國的GDP  

 (B)政府發給每位人民3千元現金用於消費，將增加政府消費支出   

 (C)針對國內沒有生產的原物料，政府以獎勵增加進口會增加GDP  

 (D)政府推出建設計畫，投注資金興建公共建設，則投資支出增加  
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(四)在過去，霹靂國以農業為主，工業化程度低，生活步調閒散。多數人的生活並不富裕。近年來，霹靂國政

府開放外國工廠進駐，許多農家子弟轉而進入工廠擔任作業員。在這樣的政策下，霹靂國的國民所得逐年

成長，人民的消費能力隨之增加。不過，也出現有些工廠為了趕工增產，要求勞工一天工作 12 小時，或污

染周遭自然環境的情形。究竟新政策是否改善了生活福祉？人民的看法分歧。  

28.(          ) 關於霹靂國新政策對於生活福祉的影響，人民看法分歧，下列何者最可能是原因之一？    

 (A)國民所得愈高，則生活福祉反而愈低   (B)人民的消費能力與生活福祉沒有關連    

 (C)工廠污染的外部成本壓低了國民所得   (D)工時過長影響生活，卻會增加國民所得  

29.(          ) 霹靂國的大選接近，執政黨強打政績牌，宣稱上任之後，全國 GDP 每年都增長超過 7%，已超

越過去被認為更加富裕的多個鄰國，顯示國人的生活水準已經大幅提升、優於鄰國。反對黨則

質疑，執政黨這樣的說法過於簡化而有誤導之嫌，倘若從「」來看，霹靂國的生活水準仍遠低

於鄰國。請問引號內最適合填入何者？    

(A)從「支出面」計算的 GDP          (B)從「全國的總產出」計算的 GDP   

(C)從「全國的總所得」計算的 GDP    (D)GDP 除以總人口計算的人均 GDP 

(五)某年，有學者對臺灣的 GDP 數字低於預期發表看法：不少臺商選擇在海外設廠，使得臺灣的出口項目以供

應海外臺商的中間產品為主，但最近海外臺商收到的訂單減少，自然拖累我國相關供應商；此外，我國與別

國的自由貿易協定少有突破，導致某些產品外銷的關稅高於國外競爭對手，也對我國出口產生不利影響。  

30.(          ) 根據該學者的看法，下列何者屬於我國 GDP 數字偏低的原因？   

(A)為免重複計算，臺灣出口的中間產品不計入 GDP  

(B)不少臺灣廠商移往海外生產，我國 GDP 因而減少   

(C)我國面臨高於國外競爭對手的關稅，導致進口增加   

(D)海外市場景氣影響海外臺商，連帶減少我國的出口  

31.(          ) 如果政府經過協商後，讓其他國家同意開放某種 3C 產品的市場，臺灣因而成為眾多出口國之

一，請問會對我國這種 3C 產品的國內市場造成什麼影響？    

(A)價格上漲   (B)需求量提高   (C)經濟福祉減少   (D)消費者剩餘增加  

32.(          ) 假如政府對國內廠商提供補貼，使民間廠商的成本降低，因而擴大外銷；不少海外臺商受到這

樣的政策誘因吸引，選擇回國設廠，再出口到歐美市場。請問前述情形對我國 GDP 的各計算項

目會有什麼影響？   

(A)政府提供補貼，會增加政府消費支出  (B)廠商出口歐美市場，會使淨出口減少   

(C)海外臺商回國設廠，會增加投資支出  (D)民間廠商擴大外銷，民間消費支出提高  

(六)我國在疫情期間某季的 GDP 預測值概估為-0.73%，且是金融海嘯以來最差表現，加上 GDP 季增年率連續 2

季負成長，技術上符合國際長期關注全球各種金融狀態的某組織對經濟衰退定義。但民間投資動能強勁，

因 3 倍券等振興措施上路後內需消費也逐漸回溫，且工業生產持續成長，經濟表現仍可說相對穩健。不過

疫情使部分製造業衝擊擴大，受僱員工持續減少，因此產業如何因應變局，除了紓困及振興以支撐 GDP

外，政府也要想辦法協助廠商面對挑戰及尋找機會。  

33.(          ) 文中所言的某組織應是下列何者？該組織的功能為何？  

     (A)國際貨幣基金(IMF)  (B)世界銀行(WB) (C)世界貿易組織(WTO) (D)自由貿易協定 (FTA)  

34.(          ) 呈上題，下列何者「不是」此組織的功能? 

  (A)職責是監察貨幣匯率和各國貿易情況    

  (B)監督貿易政策，解決各國間的貿易爭端  

      (C)提供技術和資金協助，確保全球金融制度運作正常  

  (D)促進全球貨幣合作，確保金融穩定，促進國際貿易  

35.(          ) 請問 3 倍券等振興方案，對 GDP 產生影響的原因是什麼？  

         (A)政府採用 3 倍券放大可支付金額，讓商品的需求線向右方移動  

         (B) 3 倍券可以增加利潤及利息的支付，因而增加民眾的日常消費  

         (C) 3 倍券能強化中間產品轉化為最終產品，提升 GDP 的可計算數值  

         (D)政府部門可用 3 倍券加乘效果，撥出更多經費運用在社會安全支出  

   混合題在答案卷上，請繼續作答。  

https://zh.wikipedia.org/wiki/%E8%B2%A8%E5%B9%A3
https://zh.wikipedia.org/wiki/%E5%8C%AF%E7%8E%87
https://zh.wikipedia.org/wiki/%E8%B2%BF%E6%98%93
https://zh.wikipedia.org/wiki/%E6%8A%80%E8%A1%93
https://zh.wikipedia.org/wiki/%E8%B3%87%E9%87%91


112-2 學期 高二(210) 公民與社會科 期末考，第 5 頁，共 6 頁 

國立臺東高級中學 112 學年度第二學期 體二公民與社會科   期末考    113.6.27            

       姓名:                座號:                  分數:                      ◼答案卷             

一、單選題:40%（每題 2 分，共 20 題） 

第 1 題 第 2 題 第 3 題 第 4 題 第 5 題 第 6 題 第 7 題 第 8 題 第 9 題 第 10 題 

A D B B C B A A D D 

第 11 題 第 12 題 第 13 題 第 14 題 第 15 題 第 16 題 第 17 題 第 18 題 第 19 題 第 20 題 

A B D A D C D C D B 

二、題組題: 30%(每題 2 分，共 15 題)      

第 21 題 第 22 題 第 23 題 第 24 題 第 25 題 第 26 題 第 27 題 第 28 題 第 29 題 第 30 題 

A C B D D C D D D D 

第 31 題 第 32 題 第 33 題 第 34 題 第 35 題 

A C A B A 

三、混合題：30% 

  (一) 黃老師要求學生訂正以下題目，請在作答區選出正確答案並完成錯誤答案的訂正。  

     題目:王先生去世後留下遺產 600 萬元，且並未留下遺囑。他與妻子並未有任何兒女，家人也僅剩下王先

生的祖母和其過世哥哥的兒子小可。 

     1.關於他的遺產該如何分配，以下敘述何者正確？ (1 分)  答案 : A 

 2.錯誤答案的訂正。(每一格欄位各 2 分) 

選項  訂正  

(A)王先生的妻子可分得遺產 400 萬元，  

   其祖母可分得遺產 200 萬元  

祖母: 600 ×
1

3
 = 200 萬元  

妻子: 600 ×
2

3
 =400 萬元  

(B)因王先生無子女，其妻子為當然繼承人，  

  將繼承王先生全部遺產  
祖母也可以繼承  

(C)王先生祖母為第二順位繼承人，  

   將繼承王先生的遺產共 300 萬元  

祖母為第四順位  

可繼承 200 萬元  

(D)王先生的哥哥因已過世而無法繼承，  

   故將由其兒子小可代位繼承  
小可不可以代位繼承，因為他不是直系血親卑親屬  
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(二)小曼與小文結婚後，小曼的父母贈與小曼價值 800 萬的房產一間，小曼婚後努力工作，加上房產婚後財產

累積了 1600 萬，但也因為經營生意負擔 200 萬元債務。小文是一名上班族每年可存 100 萬元。三年後小曼

與小文離婚。請問 :兩人結婚時未約定夫妻財產制時，則採用哪一種夫妻財產制度?為了保障婚姻關係中經

濟弱勢的一方，在婚姻關係結束後仍能維持穩定的生活，此種財產制度中，誰是剩餘財產較少的的一方？

其可以向另一方行使剩餘財產差額分配請求權多少錢？  

1. 二人所採用哪一種財產制度？ (2 分) 法定財產制  

2. 剩餘財產差額分配請求權金額？ (3 分) 

(列出算式，全對才給分) 

 

小曼 :1600-800-200=600 

小文 :100×3=300 

兩人相差 300 萬元  

300÷ 2 = 150 萬元  

 

3.兩人剩餘財產差額分配請求權的關係？  

  (2 分) 

(提示 :誰可向誰請求多少萬元之剩餘財產差額) 

小文可以向小曼請求 150 萬元之剩餘財產差額  

 

 (三) 甲生前創立公司，累積財富 60 億元，其配偶乙、父親丙、大兒子丁、女兒戊、過世的小兒子的 3 名子女

己、庚、辛開始清算甲生前遺產，準備進行分配。不過就在分配過程中，女兒戊就出車禍過世，留下其配

偶與兒子。應如何分配甲的遺產？ (6 分) 

 

      乙 :15 億元      丁 : 15 億元     戊 : 15 億元     己 : 5 億元     庚 : 5 億元      辛 : 5 億元  

 

 

 (四) 根據經濟部國際貿易局的統計，我國與美國進行國際貿易的貨品類別，以礦物燃料為最大宗。  

     圖為礦物燃料在臺灣的供需圖P*為我國內部均衡價格、PW為世界價格。請以代號回答以下問題：  

 

 

 

 

 

 

 

 

     (1)根據圖示，臺灣為礦物燃料的進口國還是出口國？貿易量與圖中哪些點 (x,y,z)形成的線段長度相同？  

        

       答案: (2分) 進口國              (2分) XZ線段  

 

     (2)在此國際貿易過程中，臺灣欲購買礦物燃料的需求者，心目中覺得「賺到」的部分將會有所增加。  

        請問此「增加的部分」應為圖中哪些代號所形成的區域？ (2分) 

        

       答案: b+e+f+g 

 

     (3)國際貿易後，該國的「貿易利得」，為圖中哪些代號所形成的區域？ (2分) 

        

       答案: f+g 

 


